
ZA PAUŠALCE - pažljivo pročitati upute

RAČUNI FIZIČKIM OSOBAMA KOJE PLAĆAJU GOTOVINOM I/ILI
KARTICOM

Računi se izdaju kao i do sada. Provjeriti s pružateljem usluge je li uređaj (blagajna)
ima nadogradnju za 1.1.2026.

RAČUNI PRAVNIM OSOBAMA (R1) KOJI PLAĆAJU GOTOVINOM ILI
KARTICAMA

Računi se izdaju kao i do sada. Provjeriti s pružateljem usluge je li uređaj (blagajna)
ima nadogradnju za 1.1.2026.

TRANSAKCIJSKI RAČUNI PRAVNIM OSOBAMA

Računi se izdaju kao i do sada i dokle god zadržavate status paušalnog oporezivanja
(do ulaska u PDV).
Promjena od 1.1.2027.

***Izdavanje RAČUNA PRAVNIM OSOBAMA IZVAN HRVATSKE***

Računi se izdaju kao i do sada.

RAČUNI PREMA B2G
(business to government - javnim službama, općinama, gradovima itd...)

Računi se izdaju kao i do sada.

RAČUNI PREMA FIZIČKIM OSOBAMA - STRANCI -
plaćaju mi preko raznih platformi

Ako ste imali UREĐAJA/RJEŠENJA računi se izdaju s ZIR,JIR i QR kodom. Ako
niste imali UREĐAJ/RJEŠENJ, trebate nabaviti isti s certifikatom, izraditi interni akt,
prijaviti poslovni prostor.

TRANSAKCIJSKI RAČUNI FIZIČKIM OSOBAMA

Računi koji se izdaju preko UREĐAJA/RJEŠENJA moraju imati ZIR, JIR i QR kod.
Ako niste imali UREĐAJ/RJEŠENJE, trebate nabaviti isti s certifikatom, izraditi
interni akt, prijaviti poslovni prostor.

Pozivamo sve PAUŠALCE kojima MI izdajemo transakcijske račune prema
FIZIČKIM OSOBAMA da najkasnije do petka, 19.12.2025. zatraže u FINI
izdavanje certifikata za fiskalizaciju.

Za osobnu predaju u poslovnici FINE potrebno je ispuniti:
- Zahtjev za izdavanje certifikata za fiskalizaciju (Pripremite 1 primjerak),



- Ugovor o obavljanju usluga certificiranja za poslovne subjekte-aplikacijski certikati
(Pripremite 2 primjerka),
- Dokaz o uplati naknade za izdavanje certifikata za fiskalizaciju,
- Preslika osobne iskaznice (prednja i stražnja strana) (Pripremite 1 primjerak).

Tražena dokumentacija nalazi se na službenoj stranici FINE putem poveznice OVDJE
https://www.fina.hr/poslovni-digitalni-certifikati/poslovni-certifikati-za-
fiskalizaciju/izdavanje-certifikata-za-fiskalizaciju?utm_source=perplexity ,
pod dio "Za osobnu predaju u našoj poslovnici".

Ukoliko želite da za vas pripremimo dokumentaciju te izvršimo uplatu (odnosi se na
paušalce kojima mi plaćamo račune i imamo pristup internet bankarstvu), molimo da
na mail kupikartovica@gmail.com pošaljete da ste suglasni najkasnije do kraja
današnjeg dana. Priprema dokumentacije od strane nas iznosi 20EURA.
Priprema će se vršiti po redoslijedu zaprimanja mailova suglasnosti.
Po obradi dokumentacije biti će te pozvani za preuzimanje i odlazak na FINU.

***VAŽNO***
Molimo da prilikom predajte zahtjeva, unesete lozinku Zlatin0606 (unos lozinke

odnosi se na paušalce koji davaju zahtjev za izdavanje certifikata neovisno
odrađivali mi taj dio za njih ili oni sami)

Paušalci koji imaju blagajnu i transakcijske račune, oni već posjeduju certifikat
pa je potrebno na mail kupikartovica@gmail.com dostaviti datoteku .p12 s
lozinkom koju su kreirali prilikom zatraženog certifikata.

*BITNO ZA PAUŠALCE
KOJI SAMI IZDAVAJU TRANSAKCIJSKE RAČUNE

PREMA FIZIČKIM OSOBANA*

Račune koji se izdaju preko UREĐAJA/RJEŠENJA moraju imati ZIR, JIR i QR kod
uz naznaku: transakcijski račun. Ako niste imali UREĐAJ/RJEŠENJE, a i dalje želite
sami izdavati račune, potrebno je nabaviti rješenje i certifikat, izraditi interni akt,
prijaviti poslovni prostor.
Ukoliko želite da od 1.1.2026. mi izdajemo račune za vas, molim da najkasnije do
srijede, 17.12.2025. na mail kupikartovica@gmail.com pošaljete suglasnost kako bi
vam mogli dostaviti ponudu i prijedlog ugovora.

ZAPRIMANJE E-RAČUNA
Putem e-porezne ćemo za odraditi dio za zaprimanje e-računa.

OSTALE INFORMACIJE ISKLJUČIVO NA BROJ MOBITELA: +385976677468
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